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Séance du 15 Floréal An II 

(Dimanche 4 Mai 1794) 

Présidence de LINDET 

1 

Un membre de la commission des dépêches 
présente une liste nombreuse d’adresses de féli¬ 
citations envoyées à la Convention nationale, 
soit par les autorités constituées, soit par les 
Sociétés populaires. La Convention nationale décrète mention ho¬ 
norable des adresses, et l’insertion de la liste au 
bulletin (1). 

a 

[Le trib. crim. du Calvados , à la Conv.; 26 germ. 
Il] (2). 

« Représentants, 
Votre constance et votre fermeté à dévoiler et 

punir toutes les conspirations, ont sauvé la chose 
publique et vous ont acquis des droits à la reconnaissance nationale. 

La liberté et la République triompheront de 
tous leurs ennemis parce que le peuple français, 
d’accord avec ses représentants, veut la liberté 
et la République, c’est un devoir pour tout ci¬ 
toyen de concourir à l’exécution des grandes 
mesures que le salut public vous dicte chaque 
jour; mais c’est une dette sacrée pour des fonc¬ 
tionnaires publics d’exécuter et faire exécuter les 
lois; nous en avons fait le serment, nous le re¬ 
nouvelions entre vos mains, et nous serons fi¬ dèles. 

Vive la République, vive la Convention. 
Dutrosne, Cailly, Régnault, Famé, Le Brethon. 

b 

[La Sté popul. de la Teste-de-Buch, à la Conv.; 
24 germ. II] (3) . 

« Législateurs, 
Les ennemis du peuple, désolés du succès de la 

Montagne s’agitent en tout sens pour paralyser 
vos heureuses actions, pour parvenir à leurs 

(1) P.-V., XXXVI, 307. Bin, 15 flor. (1er suppl4). (2) C 302, pl. 1095, p. 46. (3) C 303, pl. 1109, p. 41; J. Matin, n° 681. Gironde. 

buts. Ils prennent une contre marche, ils ne par¬ 
lent plus de royalisme, ni de fédéralisme, mais 
ils crient maintenant que la Convention et les 
autorités civiles doivent être renouvelées; 
c’était là leur dernier refuge; encore un coup 
grâce à vos soins ils viennent d’être déjoués. 
Recevez, Législateurs, nos félicitations 1°) Sur 
les sages mesures que vous avez prises pour 
découvrir la conspiration hébertiste et dont la 
juste sévérité des lois vient de faire tomber les 
têtes coupables; 2°) Sur le décret que vous venez 
de rendre qui destitue le Conseil exécutif pro¬ 
visoire, et qui le remplace par des commissions qui toutes se rallieront au centre des lumières de 
la Convention et du Comité de salut public; vous 
avez tiré par des nouveaux moyens, la France 
d’une grande crise, il vous appartient, représen¬ 
tai d’un grand peuple, de finir votre ouvrage et de sauver la République. Nous vous invitons 
d’être en garde contre les ennemis de la patrie et 
de ne point quitter votre poste que vous ne puis¬ siez proclamer qu’elle est sauvée ». 

G. Cravey (ex-présid.), Margollé (secret.), Desgons aîné, Desgons jeune. 

c 

La Société populaire de Saintes félicite la 
Convention...! (1). 

2 

La Société populaire de Mansonville, dépar¬ tement du Gers (2) annonce qu’elle a déposé au district de Lectoure 145 livres en assignats, 117 

chemises, 32 paires de bas, 10 paires de souliers, 21 livres de charpie et 2 boulets de canon. 
Mention honorable, insertion au bulletin (3). 

[Mansonville, s.d.] (4) . 
« Toujours des nouveaux complots contre la 

liberté ! toujours de nouvelles conspirations 
contre la représentation nationale ! Enfin, tou-

(1) Bin, 15 flor. (1er suppl4) . (2) Aujourd’hui Tarn-et-Garonne. (3) P.-V., XXXVI, 307. Bin, 15 flor. (1er suppl4). (4) C 302, pl. 1083, p. 7. 
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